

Written by - தமிழ் சிவில் சமூக அமையம் -
Sunday, 26 July 2015 11:24 - Last Updated Sunday, 26 July 2015 11:43

தரே்தல் இரூக்கப் பகோகின்றது.2010இல் இடம் பற்றெற தரே்தல் யுத்தம் படும்மோசமாக முபிவூறுத தப் பட்ட உடனடிப் பின் னணியில் இடம் பற்றெறவரே தரே்தல் . யுத்தத்திற்குப் பின் னரான தமிழரசியலின் பகோக்கதை தீ ரக்கமாக நிரணயிக்கப் பகோகும் தரே்தலாக 2015 தரே்தல் அமையும் .

தறெ்கில் சனவரி 08, 2015 அன்று செய்யப் பட்டதாக சொல்லப் படுகின்ற “மாற்றம்” ஆறே மாதத்தில் இரூந்த இடம் தரெியாமல் செய்யப் பட்டுள்ளது. ‘நல்லாட்சி’, ‘சட்டத்தின் ஆட்சி’ மீ ளிணக்கம்’ என பன தமிழர்களின் தனித்துவமான பிரச்சனகைகைகையாள வதற்கு பகோதுமானவையல்ல என பதை இந்த ஆறு மாதங்கள் மீ ளவலியூறுத்தியுள்ளன. இரண்டு பரேினவாதக் கட்சிகளும் தமிழ் மக்களின் பிரச்சனகைகள் தொடர்பில் அடிப்படமை மாற்றங்கள் எதையும் செய்யத் தயாரில்லை என பதை கசப்பான உண்மை. சிங்கள பௌத்த பரூந்ததேசியவாதம் அதனது உண்மை சொரூபத்திலிரூந்து இம்மியளவு தானும் அசையவில்லை.

கடந்த 6 மாதங்களில் செய்யப் பட்ட மிகச்சிலவான தமிழர் நலன் சார் செயற்பாடுகளூள் எவையுமே கொள்கை மாற்றத்தால் ; இடம் பற்றெவில்லை. சர்வதேச சமூகத்திடம் நல்ல பயர்ட்டுக்க வணெட்டுமென்பதற்காக வணெட்டா வறூப்பாகவும் கண்துடபைப்பாகவும் சில விடயங்கள் செய்யப் பட்டுள்ளன. ஆனால் சிங்கள பௌத்த வாக்குக்களைத் தக்கவதை துக்க கொள்வதற்காக அடிக்கடி இரண்டு பரூந்ததேசியவாதக் கட்சிகளும் ஓற்றையாட்சி முறமைமீ தான தமது பற்றுறுதியை வௌிப்படுத்த;த் தவறவில்லை என பதைக் கவனிக்க வணெட்டும் .

சனவரி 8க்குப் பின் மறே்குலகம் மற்றும் இந்தியா தமது நலன்களோடூ ஒத்துப் பகோகும் அரசாங்கமென்றை காப்பாற்றுவதினலுயமே மும் மரமாக இரூக்கின்றன என பதை கசப்பான உண்மை. தாரமீ க, அறம் சார் காரணங்களூக்காக எமது விடயத்தில் சர்வதேசம் காரியமாற்றும் என எதிர்பார்ப்பது எமது இதுவரை காலப் பட்டறிவக்கு முரணானது. இதனை எதிர்கொள்ள நாம் எமது நலன் சார் அரசியலிலிரூந்து பகோகொள அரசியலை அணுகும் தமிழ்த் தரப்பதை தரெந்தடுக்க வணெட்டும் .

ஆகவே தான் அதிசிரத்தையுடன் ஆழமான பார்வை மற்றும் அர்ப்பணிப்புடன் நாம் இத்தரே்தலில் எமது தரெிவகளைச் செய்ய வணெட்டியவர்களாக உள்ளோம் .

சிங்கள பௌத்த பரேினவாதக் கட்சிகளூக்கோ அல்லது அவற்றுக்கு வௌிப்படயாகவோ அல்லது மறமைமுகாகவோ ஆதரவூ வழங்கும் எந்த ஓரூ கட்சிக்கோ தமிழ் மக்கள் ஆதரவளிக்க முடியாது. அப்படி ஆதரவளிப்பது எமது இனத்தின் ஓட்டுமொத்த அரசியற் தறக்கொலகைக்குச் சமானமாகும் . அப்படியாயின் நாங்கள் ,

Written by - தமிழ் சிவில சமிக அமயைம் -
Sunday, 26 July 2015 11:24 - Last Updated Sunday, 26 July 2015 11:43

1. சர்வதேச விசாரணை ஒன்றே எமக்கு நீ தியபைப் பற்றுகுத் தரும். சபெட்டமெப்பரில் ஐ. நா வளியிடும் அறிகையைத் தொடர்ந்து ஐ. நாவின செயன்முறைககுட்பட்ட நீ திமன்ற செயன்முறை ஒன்று உருவாக கப்படுவதற்கான வலேதை திட்டத்தலை நாம் வகுகுத்து செயற்பட வணேட்டும். உள்ளகப் பொறிமுறை மமலம் நீ தியான விசாரணை ஒரு போதும் சாத தியமில்லை. உள்ளகப் பொறிமுறை மமலமான விசாரணையை எந்த வடிவத்தில் தானும் ககோரும் கட்சியை நாம் தரெந்தடுக்கக் கப்டாது.

2. அதே நேரம் தாயகத்தில் நடந்த, நடந்து கொண்டிருக்கும் இனவழிப்பின் மறைககபட்ட உண்மைகளை வளிக் கொண்டுவரும் வகையில் 66 வருடங்களுக்கும் மலோக இழகை கப்பட்ட குற்றங்களை ஆவணப்படுத்தல், சாட்சியங்களதை திரட்டல், ஒருங்கிணைத்தல், பாதுகாத்தல் போன்ற இன்னோரென்ன ஆரம்ப முயற்சிகளை முன்னடுக்க இக்கட்சிகள் என்ன செய்யப் போகின்றன என்பதும் நாம் எமது வாகுகுக்களை வழங்குவது பற்றிய தீர்மானத்தலை எடுக்க முன் அறியப்பட வணேட்டியவயை.

3. தமிழ் மக்களின் நினவை கபிரலுக்கான உரிமையை பலப்படுத்துதும் வகையில் நினவை கபிரலுக்கான உரிமைகளைப் பறெுவதற்கான செயற்திட்டங்கள் அவசியம். இயல்பு வாழ்க்கைககுத் திரும்பல்

1. இராணுவமயமாக கம், காணாமல் போனோர் பிரச்சனை, சிறையில் உள்ள அரசியற் கதைகளின் நிலை தொடர்பான பிரச்சனை, காணி அபகரிப்பு, பெண்களுக்ககதிரான வன்முறை, ஆயுதப் போராட்டத்தில் நரேடியாகப் பங்கடுத்த போராளிகள் எதிரநோக்கும் பிரச்சனைகள், பாரதமரமாக அககரித்து வரும் மதுபான, போதவைஸ்து பாவனை, இடம்பயெர்ந்தோர் பிரச்சனை, மீனவர்களின் உரிமைப் பிரச்சனைகள், வாழ்வாதரப் பிரச்சனைகள் போன்றவற்றிற்கு தீர்வு காணும் வகையில் தவேயான முறையான திட்டத்தலை முன் வகைக வணேட்டும். அத்திட்டத்தலை நடவை முறைப்படுத்துவதற்கான வலேதை திட்டம் பற்றியும் கட்சிகள் மக்களுக்ககு சொல்ல வணேட்டும்.

2. இப்பிரச்சனைகளுக்ககு தீர்வு காண சூய உதவி அமபைப்புக்கள், நிறுவனங்கள் என பவற்றவை பாரியளவில் உருவாக வணேட்டும். சமிகப் பாதுகாப்புக்கு கட்டமைப்புக்களை பலப்படுத்து கிராமிய மட்டத்திலான கட்டமைப்புக்களை உருவாக்கிக் கொள்ள வணேட்டும். தவேயான நிதி வளத்தினவை உள்ளுர் மற்றும் புலம்பயெர் நிதி மமலங்களின் மமலம் பறெற்குக் கொள்ள வணேட்டும். முறையான திட்டமிடலுக்கு நிபுணர்களின் ஆலோசனையும் மக்களுடனான கலந்தாயவும் முக்கியம் எனது. அரச இயந்திரத்திற்கு உட்பட்டு இவற்றவை செய்ய முடியாவிட்டால் அதற்கு வளியால் கட்டமைப்புக்களை எவ்வாறு உருவாக்கிக் கொள்ளலாம் என்பதனைப் பற்றிய திட்டமிடல் தவேவை.

